8 (812) 558-56-05

mo_nord_spb@mail.ru

мосеверный.рф

vk.com/mo_nord_spb

ГАЗЕТА МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ СЕВЕРНЫЙ

ADDRAMA ADD



#ЛЮДИКАКЛЮДИ

Стр. 3





МЕРОПРИЯТИЯ В МАРТЕ

Стр. 12









УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ, ВЕТЕРАНЫ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ, ДЕПУТАТЫ, ЧЬЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СВЯЗАНА С ОРГАНИЗАЦИЕЙ УПРАВЛЕНЧЕСКОГО ПРОЦЕССА НА МЕСТНОМ УРОВНЕ, ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ДНЕМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ!

10 июня 2012 года Президент Российской Федерации подписал указ об учреждении в стране Дня местного самоуправления, который с тех пор ежегодно отмечается 21 апреля. Этот день учрежден в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества.

Местное самоуправление – важнейший элемент демократического общества, предоставляющий населению право самостоятельно решать вопросы местного значения, исходя из интересов жителей с учетом исторических и других местных традиций. Сегодня на органы местного самоуправления возложена большая ответственность за социально-экономическое положение территорий, за создание комфортных условий для проживания жителей района.

В этот праздничный день желаю Вам крепкого здоровья и душевного спокойствия, счастья и неиссякаемой энергии для реализации всего задуманного!

Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета МО МО Северный Владимир Иванович ДАНИЛОВ

ЖИЗНЬ ОКРУГА

17 МАРТА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА



CEREPHAN

лава Муниципального образования МО МО Северный – член фракции «Единая Россия» Владимир Данилов совместно с Главой Местной администрации – секретарем местного отделения партии «Единая Россия» МО МО Северный Светланой Пустосмеховой поздравили работников жилищно-коммунального хозяйства с профессиональным праздником Днем работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. Поблагодарили за каждодневный труд, улучшение культуры обслуживания населения, вручили грамоты и подарки.









УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ, УЧЕНЫЕ РАКЕТНО-КОСМИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ И ЖИТЕЛИ МО МО СЕВЕРНЫЙ! СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ДНЕМ КОСМОНАВТИКИ!

С историей первых космических полётов у миллионов людей в нашей стране связаны особые чувства. И, прежде всего, это чувство гордости – за нашу Родину. Мы гордимся настоящими героями – первым космонавтом Земли Юрием Гагариным, первой женщиной-космонавтом Валентиной Терешковой, совершившим первый выход в открытый космос Алексеем Леоновым.

Благодаря мужеству, смелости, таланту и патриотизму космонавтов, испытателей, ученых, конструкторов, инженеров, мастеров и рабочих наша страна на протяжении многих десятилетий является лидером в освоении космоса. Наш город внес огромный вклад в освоение космического пространства. Ленинградские специалисты принимали участие в подготовке запуска первого искусственного спутника Земли и проведении фундаментальных и прикладных исследований, которые получили применение во всех областях жизни.

В этот праздничный день желаю всем, кто связал свою жизнь с космической отраслью, крепкого здоровья, благополучия и дальнейшей плодотворной деятельности!

С праздником, с Днём космонавтики!

Глава Местной администрации МО МО Северный Светлана Владимировна ПУСТОСМЕХОВА

ЖИЗНЬ ОКРУГА

ФЕСТИВАЛЬ **«#ЛЮДИКАКЛЮДИ»**

2 апреля на базе школы № 81 Калининского района Санкт-Петербурга был проведен Фестиваль «#ЛюдиКакЛюди».

Ежегодный всероссийский инклюзивный фестиваль «#ЛюдиКакЛюди» – это возможность узнать о том, что такое аутизм, как живут люди с таким диагнозом, как можно им помочь и как поддержать включение детей и взрослых с РАС в повседневную жизнь. Миссия фестиваля – распространение информации об аутизме и включение лиц с расстройствами аутистического спектра в социальную среду, повседневную жизнь.

ГБОУ СОШ № 81 Калининского района Санкт-Петербурга является официальным партнером и региональной площадкой по проведению мероприятий фестиваля. Его открыли Пустосмехова Светлана Владимировна, глава Местной администрации МО МО Северный и Иванова Ольга Александровна, заместитель директора по ВР ГБОУ СОШ № 81 Калининского района Санкт-Петербурга.

В рамках фестиваля учитель физической культуры ГБОУ СОШ № 81 Калининского района Санкт-Петербурга Крутилина Людмила Юрьевна, провела спортивный праздник «Все-вместе», где соревновались дети с РАС, их родители и одноклассники ребят из общеобразовательных классов. Педагог-психолог Меньшова Екатерина Дмитриевна, учитель ресурсного класса Оргина Светлана Ярославовна, тьюторы Мостицкая Юлия Владимировна, Марьясова Ольга Сергеевна, Веселкина Ксения Игоревна, педагоги-организаторы Дмитрук Юлия Сергеевна и Стригунов





Максим Алексеевич организовали игру по станциям и представили творческие мастерские, направленные на формирование социально-бытовых навыков учащихся



с расстройством аутистического спектра в условиях инклюзивного обучения. В конце праздника все участники получили подарки от МА МО МО Северный.







УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДРУЗЬЯ! ПРИМИТЕ ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ДНЕМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ!

Местные органы власти играют важную роль в жизни каждого человека. При конструктивном взаимодействии с другими органами публичной власти Петербурга мы успешно обеспечиваем стабильное развитие города, решаем насущные проблемы жителей и заботимся об их благополучии. Нами созданы многочисленные детские и спортивные площадки, современные общественные пространства для отдыха, благоустроены дворы и зелёные зоны, проводятся многочисленные мероприятия для наших горожан. Это результат профессионализма, компетентности и активной гражданской позиции всех нас депутатов и сотрудников органов местного самоуправления. Слаженной и дружной командой мы успешно выполняем свою главную миссию - честного и самоотверженного служения во имя интересов людей. Сегодня можно смело сказать - муниципальная власть стала существенной силой в политической, экономической, социальной и культурной сферах жизни города.

Выражаю искреннюю признательность за ваш добросовестный и успешный труд на благо развития Санкт-Петербурга, за ваше неравнодушие и стремление сделать наш город комфортным, благоустроенным и безопасным для его жителей.

Отдельное вам спасибо и низкий поклон за поддержку российских военнослужащих, выполняющих свой долг и защищающих суверенитет, безопасность нашей страны, и заботу об их семьях! Это вклад в нашу общую ПОБЕДУ! Желаю вам неиссякаемой энергии и вдохновения, надежной команды единомышленников, новых профессиональных достижений в работе на благо жителей нашего Великого города — Санкт-Петербурга!

С уважением, Председатель Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга Всеволод БЕЛИКОВ

11 АПРЕЛЯ ОТМЕЧАЕТСЯ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ УЗНИКОВ ФАШИСТСКИХ КОНЦЛАГЕРЕЙ



Воспоминания несовершеннолетнего узника фашистских концлагерей Васильевой Нины Васильевны.

Нина Васильевна родилась в Ленинграде 4 января 1940 года. Накануне начала Великой Отечественной войны 1941– 1945 годов она проживала с родителями, бабушкой, братом и сестрой в доме в пос. Володарка, ей было 2,5 года. «Когда немецко-фашистские войска подошли к Ленинграду и заняли Володарку, всё население посёлка было угнано в концентрационный лагерь в Псковскую область деревня Дулово.

Немецкий пересыльный лагерь для военнопленных и гражданских лиц «Дулаг-100» располагался в 3,2 км к востоку от Порхова Псковской области, был создан в августе 1941 года и просуществовал до февраля 1944 года, когда Порхов и Порховский район были освобождены частями Красной армии в ходе начавшегося наступления наших войск под Ленинградом и Новгородом. В лагере было два барака для военнопленных и три барака для гражданских лиц. В годы войны это было страшное место. Люди тысячами гибли от голода, холода, непосильной работы, издевательств охранников. Помню бараки, колючую проволоку, ворота железные, что открывали и закрывали. Дети спали на досках, а кто постарше все на полу спали. Старших и взрослых на работу гоняли. Как кормили не помню, помню, что мы есть все время просили, какой-то кусочек хлеба давали на семью, на шесть человек. «Дулаг» был настоящим лагерем смерти. За два с половиной года - 85 тысяч погибших. Затем нас перевели в концлагерь в Латвию в Хоффенберг, расположен между Ригой и Даугавпилсом.

В 1944 году нас освободила Красная Армия. Немцы отступали, увозили документы, мы увидели, что наши пришли. Немцы сопротивлялись, во время одной бомбёжки меня засыпало землёй так, что не было видно, только кусочек моего платья было видно. Поэтому кусочку платья меня и нашли. Возвращаться было некуда. Наш дом у Балтийского вокзала был разрушен, отец пропал без вести на Ладоге, где он служил. В Ленинграде я устроилась на работу на завод «Красный треугольник». 28 июня 1965 года по комсомольской путёвке была направлена на службу в милицию. Работала в приёмнике-распределителе для несовершеннолетних, училась в техникуме и школе милиции, работала в паспортной службе начальником паспортного стола 63 отдела милиции». – вспоминает капитан милиции в отставке Васильева Н.В., и 18 августа 1992 года Нина Васильевна вышла на пенсию.

18 июня 2016 года на месте, где находился концентрационный лагерь «Дулаг-100» установлен «Мемориал жертвам фашизма в память о погибших военнопленных и гражданских лиц в концлагере в годы Великой Отечественной войны».

Председатель Совета ветеранов УМВД России по Калининскому району г. Санкт-Петербурга П.В. Аносов



1 по 30 апреля в Санкт-Петербурге проходит весенний месячник по благоустройству, озеленению и уборке территорий после зимнего периода.

Весь месяц в скверах и на детских площадках нашего округа, силами подрядных организаций будет проводиться генеральная уборка после зимы.

Специалисты обслуживающих организаций будут ремонтировать и красить детские площадки, убирать мусор на газонах, а также удалять граффити.

Просим Вас бережно относиться к имуществу и убирать за своими питомцами!



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОКРУГА!

20 и 27 апреля в 10:00

пройдут дни благоустройства в МО МО Северный по адресу: ул. Демьяна Бедного, д. 26, корп. 3.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В СУББОТНИКАХ

Справки по тел.: 558-56-05

ТВОРИТЕ ДОБРО!



ДЕЛОВАЯ ИГРА «НАРКОТИК. СТОИТ ЛИ ЕМУ ДОВЕРЯТЬ?»

апреля в помещении Местной администрации прошла деловая игра «Наркотик. Стоит ли ему доверять?», посвящённая Месячнику антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни для подростков округа. В мероприятии приняли участие команды школ № 69, № 81, № 172, № 692 и гимназии № 63.

1-е место заняла команда школы № 81.

2-е место заняла команда школы № 69.

3-е место заняла команда гимназии № 63.

Глава Местной администрации – секретарь местного отделения партии «Единая Россия» МО МО Северный Светлана Пустосмехова, поздравила команды с победой вручила грамоты и подарки

Поздравляем всех участников игры!









«ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ» В МО МО СЕВЕРНЫЙ





29 марта на территории округа прошли соревнования среди команд воспитанников дошкольных учреждений МО МО Северный «ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ»

1-е место заняла команда д/с № 59 2-е место заняла команда д/с № 51 3-е место заняла команда д/с № 70

Глава Местной администрации – секретарь местного отделения партии «Единая Россия» МО МО Северный Светлана Пустосмехова, поздравила команды детских садов с победой вручила грамоты и медали.

Поздравляем всех участников соревнований!







ФЕСТИВАЛЬ ДЛЯ ЛИЦ ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА

В центре Спорта Калининского района прошёл спортивный фестиваль для лиц пожилого возраста, в рамках проекта «Спорт – норма жизни».

Депутат МО МО Северный – член фракции «Единая Россия» Дмитрий Камаев поприветствовал участников команды от МО МО Северный «Северная молния» и пожелал удачи в спортивных соревнованиях.

Поздравляем всех участников соревнований! Молодцы, так держать!





ПОДРОСТКОВО-МОЛОДЕЖНОМУ ЦЕНТРУ «КАЛИНИНСКИЙ» 30 ЛЕТ



УМЕТЬ ДЕЛАТЬ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

риходит время, когда человеку нужно делать очень важный выбор – выбрать тех людей, которые будут управлять нашим государством. И от того, какое участие мы будем принимать в выборе нашей власти, зависит, какими будут наш город, район, страна.

В целях формирования активной гражданской позиции учащихся – будущих избирателей, повышения правовой культуры молодежи, уровня информированности молодых избирателей о выборах, создания условий для осознанного участия в голосовании, увеличения интереса

молодых и будущих избирателей к вопросам управления государственными и местными делами посредством выборов – в ГБОУ СОШ № 69. в соответствии с проектом «Наша избирательная площадка» проводились различные мероприятия: «Основы избирательного права и избирательный процесс РФ», «Всё о выборах в России», «Что значит быть гражданином»; «Я – ребёнок, я – человек», «Выборы в сказочной стране». Финалом проекта стала интеллектуальная игра «Избирательное право» для учащихся 10–11 классов.

Старшеклассники в соревновательной борьбе продемонстрировали не только

свои знания конституционного и избирательного права, но и продемонстрировали гражданскую зрелость и самостоятельность политической позиции.

Члены жюри Князева А.Ш., Масалытин В.А. – лидеры общественного мнения Калининского района и гл. специалист организационного отдела МО Северный Грико А.А. подытожили данное мероприятие напутствием: «Если вам еще нет 18 лет, то это вовсе не значит, что проблема выбора – не ваша забота. С юных лет нужно готовиться к осуществлению своего избирательного права, чтобы в дальнейшем уметь делать правильный выбор».











БОЛЕЕ 5000 ЖИТЕЛЕЙ КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА ПОЛУЧИЛИ ПОЧЕТНЫЕ ЗНАКИ «В ЧЕСТЬ 80-ЛЕТИЯ ПОЛНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ ЛЕНИНГРАДА ОТ ФАШИСТСКОЙ БЛОКАДЫ»

Это жители, награжденные медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда» или являющиеся получателями дополнительных мер социальной поддержки граждан, проживавших (родившихся) в Ленинграде в пе-

риод его блокады с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года.

Ветеранам, не имевшим возможность по состоянию здоровья и иным причинам, посетить торжественные мероприятия, почетный знак вручается на дому.

В случае если до настоящего времени ветеран не получил почетный знак для организации его вручения необходимо обратиться местную администрацию МО МО Северный по телефону: 558-56-05





МЕРОПРИЯТИЯ В СФЕРЕ МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ

В марте в помещении Местной администрации МО МО Северный вместе с представителями Санкт-Петербургского Дома национальностей проведено мероприятие для иностранных граждан, проживающих на территории округа. Перед собравшимися, с приветственным

словом выступил Глава Муниципального образования МО МО Северный – член фракции «Единая Россия» Владимир Данилов.

Сотрудники отдела по интеграции и адаптации Санкт-Петербургского Дома национальностей, рассказали участникам

встречи о деятельности учреждения и проводимых мероприятиях в сфере межнациональных отношений и интеграции мигрантов в нашем городе.

В конце мероприятия были распространены буклеты «Полезные контакты для трудовых мигрантов».







ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ ПРИ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОМ АКТЕ

К террористическому акту невозможно подготовиться заранее, поэтому следует всегда быть настороже.

Общие рекомендации:

- обращайте внимание на подозрительных людей, предметы, на любые подозрительные мелочи. Сообщайте обо всем подозрительном сотрудникам правоохранительных органов;
- никогда не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки, не оставляйте свой багаж без присмотра;
- у семьи должен план действий в чрезвычайных обстоятельствах, у всех членов семьи должны быть номера телефонов, адреса электронной почты.
- необходимо назначить место встречи, где вы сможете встретиться с членами вашей семьи в экстренной ситуации;
- в случае эвакуации, возьмите с собой набор предметов первой необходимости и документы;
- всегда узнавайте, где находятся резервные выходы из помещения;
- в доме надо укрепить и опечатать входы в подвалы и на чердаки, установить домофон, освободить лестничные клетки и коридоры от загромождающих предметов;
- организовать дежурство жильцов вашего дома, которые будут регулярно обходить здание, наблюдая, все ли в порядке, обращая особое внимание на появление незнакомых лиц и автомобилей, разгрузку мешков и ящиков;
- если произошел взрыв, пожар, землетрясение, никогда не пользуйтесь лифтом;
- старайтесь не поддаваться панике, что бы ни произошло.

Поведение в толпе:

Террористы часто выбирают для атак места массового скопления народа. Помимо собственно поражающего фактора террористического акта, люди гибнут и получают травмы еще и в результате давки, возникшей вследствие паники. Поэтому необходимо помнить следующие правила поведения в толпе:

- Избегайте больших скоплений людей.
- Не присоединяйтесь к толпе, как бы ни хотелось посмотреть на происходящие события.
- Если оказались в толпе, позвольте ей нести вас, но попытайтесь выбраться из неё.
- Глубоко вдохните и разведите согнутые в локтях руки чуть в стороны, чтобы грудная клетка не была сдавлена.
- Стремитесь оказаться подальше от высоких и крупных людей, людей с громоздкими предметами и большими сумками.
- Любыми способами старайтесь удержаться на ногах.
 - Не держите руки в карманах.
- Двигаясь, поднимайте ноги как можно выше, ставьте ногу на полную стопу, не семените, не поднимайтесь на цыпочки.

- Если давка приняла угрожающий характер, немедленно, не раздумывая, освободитесь от любой ноши, прежде всего от сумки на длинном ремне и шарфа.
- Если что-то уронили, ни в коем случае не наклоняйтесь, чтобы поднять.
- Если вы упали, постарайтесь как можно быстрее подняться на ноги. При этом не опирайтесь на руки (их отдавят либо сломают). Старайтесь хоть на мгновение встать на подошвы или на носки. Обретя опору, "выныривайте", резко оттолкнувшись от земли ногами.
- Если встать не удается, свернитесь клубком, защитите голову предплечьями, а ладонями прикройте затылок.

Попав в переполненное людьми помещение, заранее определите, какие места при возникновении экстремальной ситуации наиболее опасны (проходы между секторами на стадионе, стеклянные двери и перегородки в концертных залах и т.п.), обратите внимание на запасные и аварийные выходы, мысленно проделайте путь к ним.

Легче всего укрыться от толпы в углах зала или вблизи стен, но сложнее оттуда добираться до выхода.

При возникновении паники старайтесь сохранить спокойствие и способность трезво оценивать ситуацию.

Не присоединяйтесь к митингующим "ради интереса". Сначала узнайте, санкционирован ли митинг, за что агитируют выступающие люди.

Не вступайте в незарегистрированные организации. Участие в мероприятиях таких организаций может повлечь уголовное наказание.

Во время массовых беспорядков постарайтесь не попасть в толпу, как участников, так и зрителей. Вы можете попасть под действия бойцов спецподразделений.

При захвате в заложники:

Любой человек по стечению обстоятельств может оказаться в качестве заложника у преступников. При этом они могут добиваться достижения политических целей, получения выкупа и т.п. Во всех случаях, ваша жизнь становиться предметом торга для террористов. Захват может произойти в транспорте, в учреждении, на улице, в квартире. Если вы оказались в заложниках, рекомендуем придерживаться следующих правил поведения:

- основное правило не допускайте действия, которые могут спровоцировать нападающих к применению оружия и привести к человеческим жертвам;
- переносите лишения, оскорбления и унижения. Не смотрите в глаза преступникам, не ведите себя вызывающе;
- при необходимости выполняйте требования преступников, не противоречьте им, не рискуйте жизнью окружающих

и своей собственной. Старайтесь не допускать истерик и паники;

- на совершение любых действий (сесть, встать, попить, сходить в туалет) спрашивайте разрешение;
- если вы ранены, постарайтесь не двигаться, этим вы сократите потерю крови.

ПОМНИТЕ – ваша цель остаться в живых. Будьте внимательны, постарайтесь запомнить приметы преступников, отличительные черты их лиц, одежду, имена, клички, возможные шрамы и татуировки, особенности речи и манеры поведения, тематику разговоров и т.д. Помните, что получив сообщение о вашем захвате, спецслужбы уже начали действовать и предпримут все необходимые действия по вашему освобождению. Во время проведения спецслужбами операции по вашему освобождению неукоснительно соблюдайте следующие требования:

- лежите по полу лицом вниз, голову закройте руками и не двигайтесь;
- ни в коем случае не бегите навстречу сотрудникам спецслужб или от них, так как они могут принять вас за преступника;
- если есть возможность, держитесь подальше от проемов дверей и окон.

Вы можете оказаться в ситуации, когда вам станет известно о готовящемся или совершенном преступлении, возможно, кто-то знает о готовящемся преступлении против вас. Как поведете вы, так, возможно, поведут себя и другие.

При угрозе теракта:

- Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, культурно развлекательных, спортивных и торговых центрах.
- При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, органов милиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета.
- Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели.
- В них могут быть закамуфлированы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и т.п.). Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле.
- Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы вас не приняли за противника.
- При взрыве или начале стрельбы немедленно падайте на землю, лучше под прикрытие (бордюр, торговую палатку, машину и т.п.). Для большей безопасности накройте голову руками.
- Случайно узнав о готовящемся теракте, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы.





ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ ПО ПРИЗЫВУ

«Защита Отечества является долгом и обязанностью каждого гражданина Российской Федерации», так гласит 59 статья Конституции Российской Федерации.

Весенний призыв начинается с 01 апреля 2024 года и продлится до 15 июля 2024 года. Все призванные и отправленные в вооружённые силы Российской Федерации юноши будут проходить службу 12 месяцев без привлечения на Специальную Военную Операцию.

Армия — это школа мужества, которую должен пройти каждый молодой человек. Радует, что сегодня многие юноши это понимают, что служба Родине для них почетный долг. При этом многие стремятся попасть в элитные, боевые войска — к примеру, в морскую пехоту или ВДВ.

По достижении 18 лет или после окончания отсрочки от призыва на военную службу Вам необходимо прибыть в военный комиссариат района на мероприятия, связанные с призывом.

Призывные комиссии муниципальных образований при вынесении решения о призыве гражданина на военную службу учитывают состояние здоровья, уровень образования, физическую подготовку, моральноделовые качества. Особое внимание уделяется и результатам профессионального психологического отбора.

Значительное количество призывников имеет высшее образование. Им предоставляется возможность выбора места службы. Наиболее талантливые дипломированные специалисты идут служить в научные роты.

Министерством обороны на сборных пунктах для новобранцев организовывает питание и выдачу им военной формы одежды. Также выдаются банковские и персональные электронные карты.

Доставка молодого пополнения к местам прохождения военной службы организовывается автомобильным, железнодорожным и авиационным транспортом. На всем пути следования за молодым поколением осуществляется контроль, за состоянием здоровья и все обеспечены рационом питания на весь путь.

Граждане Российской Федерации в случае, если их убеждения или вероисповедания противоречат несению военной службы, а также в иных установленных федеральным законом случаях имеют право на замену её на альтернативную гражданскую службу.

Уклоняющихся от призыва молодых людей с каждым годом становится все меньше. По обращениям военного комиссариата полиция выясняет причины, по которым подлежащие призыву граждане не являются в военный комиссариат. Не лишним будет напомнить, что с 14.04.2023 года вступили изменения в законодательные акты в соответствии с п. 2.1 ст. 31 Федерального закона № 53: "Гражданин, подлежащий призыву на военную



службу, не получивший повестку военного комиссариата в период проведения призыва на военную службу в двухнедельный срок со дня начала следующего периода проведения призыва на военную службу, обязан лично явиться в военный комиссариат для сверки данных воинского учета". В случае неявки в установленный срок, в отношении призывника будет возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 21.5 КоАП РФ. Одновременно информирую, что в соответствии с изменениями в КоАПРФ за неявку без уважительной причины, в указанные в повестке военного комиссариата время и место, установлен штраф от 10000 до 30000 рублей.

Так же отмечаю, что направленная повестка будет считаться врученной по истечении семи дней с даты ее размещения в «Реестре повесток» (ст. 31 Ф3 № 53). Согласно ст. 7.1 Ф3 № 53 гражданам, подлежащим призыву на военную службу и получившим повестку военного комиссариата, со дня, когда такая повестка считается врученной, в качестве временной меры, направленной на обеспечение их явки по повестке, запрещается выезд из Российской Федерации. Также в отношении призывника, могут быть применены иные временные меры, такие как:

- запрет на государственную регистрацию физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей;
- запрет на постановку на учет в налоговом органе физического лица в качестве налогоплательщика, применяющего специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
- приостановка на постановку недвижимого имущества на государственный кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав;
- ограничения на пользование гражданином правом на управление транспортными средствами;
- запрет на государственную регистрацию транспортных средств;
- отказ в заключение кредитного договора, договора займа;
- органы государственной власти субъекта Российской Федерации вправе установить дополнительные временные меры, на-

правленные на обеспечение явки по повестке военного комиссариата, в виде ограничения на получение гражданами выплат, льгот, мер поддержки и иных преференций.

Так же не стоит забывать, что за уклонение от призыва на военную службу согласно Уголовному кодексу Статья 328. Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы (Уголовный кодекс Российской Федерации)

1. Уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

На сегодняшний день к административной ответственности привлекаются призывники за несоблюдение требований законодательства и ОДИН призывник был осужден по статье 328 (Уклонение от мероприятий связанных с призывом), суд назначил ему штраф в размере 60 000 (шестьдесят тысяч рублей).

Самые большие тревоги испытывают родители и семьи призывников, когда провожают своих детей в армию. Чтобы не было этих тревог, мы стремимся придерживаться принципа открытости. Продолжена практика присутствия на заседании призывной комиссии родителей.

Вблизи мест проживания направляются для прохождения службы женатые призывники, имеющие детей, а также те, чьи родители больны или являются пенсионерами.

Для общения с родителями, близкими, друзьями военнослужащим разрешено пользование сотовой связью.

По всем вопросам связанных с призывом и прохождением военной службы обращайтесь в военный комиссариат Калининского района города Санкт-Петербурга по адресу: Кондратьевский проспект, д. 16 кабинет № 1 с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00.

О. Личман, военный комиссар Калининского района города Санкт-Петербурга.



СЕВЕРНЫЕ

Mozgpabnaen robunapob!

Мы рады поздравить дорогих юбиляров, наших замечательных земляков, тех, кто долгие годы живет рядом с нами в МО МО Северный! Ваши юбилеи – поистине общая гордость. Прожитые десятилетия дают вам право на уважение и признание окружающих. На восьмом, девятом десятке вы по-прежнему активны, вас интересуют происходящие в муниципальном образовании события. И сегодня, несмотря на возраст, вы сохраняете оптимизм, жизнелюбие и доброту.

Получив право на заслуженный отдых, многие из вас продолжают трудиться, показывая пример удивительной работоспособности и ответственности. Мы признательны вам за активную жизненную позицию, за ваше желание и готовность участвовать в процессах, происходящих в МО МО Северный. Ваш богатейший

жизненный опыт, знания, мудрость и сила духа – самое дорогое наследство для молодого поколения. Благодаря вашему неравнодушному отношению к происходящему решение задач благоустройства округа, выбор первоочередных целей для реализации становятся гораздо проще.

По традиции персональные поздравления уважаемым юбилярам размещены на официальном сайте муниципалитета.

Крепкого вам здоровья, счастья, сил и удачи!

ДОРОГИЕ ЮБИЛЯРЫ! ПОДАРКИ ЖДУТ ВАС!

Муниципалитет поздравляет жителей округа, отметивших юбилейные даты 70, 75, 80, 85, 90, 95 лет, и будет рад вручить праздничные подарки. Подарки выдаются при наличии паспорта.



За подарками можно обратиться по адресу: пр. Луначарского, д. 80, корп. 1, лит. Б, каб. № 6.

Понедельник – четверг: 09:00–18:00, пятница: 09:00–17:00, обед: 13:00–14:00.

> ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 558-56-05

ПРИЕМ ГРАЖДАН МО МО СЕВЕРНЫЙ



Каждый четверг
Глава Муниципального образования
МО МО Северный –
член фракции «Единая Россия»
Владимир Данилов
проводит личный приём

Приёмы граждан осуществляются по предварительной записи по четвергам с 15:00 до 19:00

по адресу: пр. Луначарского, д. 80, корп. 1, литер Б.

Запись по тел.: 558-56-05

У Вашего ангела нет крыльев

Оставлять окна открытыми – опасно





«ВКОНТАКТЕ» С ВАМИ!

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Мы приглашаем вас присоединиться к официальному сообществу МО МО Северный

В нашем сообществе вы найдете самую актуальную информацию о событиях в МО МО Северный, прочтете самые свежие новости, узнаете о предоставляемых вам услугах и предложениях.

Объявления о предстоящих экскурсиях и других мероприятиях публикуются здесь незамедлительно.

АДРЕС ГРУППЫ:

https://vk.com/mo nord spb





24 АПРЕЛЯ литературная 14:30



Впомещении Местной администрации МО МО Северный по адресу: проспект Луначарского, дом 80, корп.1 пройдет литературная гостиная «Загадочный Николай Васильевич Гоголь».

Приглашаем жителей округа на встречу с библиографом Центральной районной библиотеки имени В.Г. Белинского Ириной Першиной.



Приглашаем жителей округа на мастер-класс по скандинавской ходьбе с тренером по вторникам и четвергам с 10:00–11:30. Сбор на спортивной площадке, напротив дома проспект Луначарского 78, корпус 5.

Информацию можно получить по тел.: 8 (812) 558-56-05.

Ты не муж мне, не брат, Но родней во сто крат-Тех, кого называют Семья! Ты не муж мне, не брат, Ты – Российский Солдат, Тот, кто жизнью рискнул для меня! Я тебе не жена, не сестра и не мать, Но у Бога одно лишь прошу, Чтоб помог он тебе без потерь воевать, И свечу с февраля не гашу!

я тебя буду ждать, Как в лихие года ждали дочери с фронта отцов.

И ночами не спать,
Ведь тебе там сейчас,
Знаю, тоже, увы, не до снов!
Ты вернешься живой,
В орденах, с сединой,
Я тебя от беды отмолю.
Верь с тобою в бою, будет верность моя.

Верность в ВЕРЕ, в Победу твою! Ты держись там, сынок.

Мой любимый! Мой брат!

Трудно, знаю, но все же держись.

Ты – Герой! Ты – Великий Российский Солдат!

И тебе уготована Жизнь!!!

Монахиня Феодосия. Сольбинский монастырь. 2024



Газета «Северные вести» № 7 (803).

Учредитель, издатель: Местная администрация

МО МО Северный. Адрес редакции и издателя:

195274, Санкт-Петербург, пр. Луначарского, д. 80,

корп. 1. Тел.: 558-56-05.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ78—01720 от 11 июня 2015 года, выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу. Источник фото и иллюстраций: материалы редакции, freepik.com, depositphotos.com, pixabay.com Главный редактор: Т.И. Булгакова. Дата выхода в свет: 19.04.2024. Бесплатно. Подписано в печать 18.04.2024. Время подписания: 17:00. Позиция редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание

и достоверность рекламных и иных материалов редакции ответственности не несет. Поступившие в редакцию рукописи не рецензируются и не возвращаются. Отпечатано в типографии 000 «Типографский комплекс"Девиз"». 190020, Санкт-Петербург, Вн. тер. г. МО Екатерингофский, наб. Обводного канала, д.138, к.1, литера В, пом. 4-H-6-часть, ком. 311 — часть. Заказ № ДБ-1183. Тираж 18 000 экз. Дизайн, верстка: 000 «Рио». Корректор М.Л. Водолазова.

